

(31)

कार्यालय प्राचार्य

शासकीय हमीदिया कला एवं वाणिज्य महाविद्यालय, भापाल म.प्र.



Website : <https://govhamidiacollege.com/> Ph.-Fax No. 0755-2660447,2660081 Email – heghaaccbho@mp.gov.in

क्रमांक / 356 / शा.ह.म. / 2023

भोपाल, दिनांक 17/02/2023

प्रति,

श्रीमान कलेक्टर महोदय,
जिला भोपाल,
भोपाल।

विषय: एन.एस.एस. विशेष शिविर में मार्गदर्शन देने हेतु।

महोदय,

विषयांतर्गत निवेदन है कि महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई का 07 दिवसीय विशेष शिविर दिनांक 19.02.2023 से 25.02.2023 तक ग्राम पंचायत भवन परिसर, ग्राम ईटखेड़ी छाप नीलबड़ जिला भोपाल में आयोजित किया जा रहा है।

विशेष शिविर के आयोजन के संबंध में मार्गदर्शन एवं शिविरार्थियों का उत्साहवर्धन करने का कष्ट करें।

ah

डॉ. आर.एस.नरवरिया
जिला संगठक एवं
कार्यक्रम अधिकारी

RME

डॉ. आर.पी.शाक्य
कार्यक्रम अधिकारी
कार्यक्रम अधिकारी
राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई
शास.हमीदिया कला एवं वाणिज्य
महाविद्यालय भोपाल (म.प्र.)

elms

डॉ. पुष्पलता चौकसे
प्राचार्य
Govt Hamidia Arts and
Commerce College, Bhopal


01/2




31

—सूचना— राष्ट्रीय सेवा योजना

महाविद्यालय के समस्त अधिकारियों एवं कर्मचारियों को सूचित किया जाता है कि राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई का विशेष शिविर दिनांक 19.02.2023 से 25.02.2023 तक ग्राम पंचायत भवन परिसर, ग्राम ईटखेड़ी छाप नीलबड़ जिला भोपाल में आयोजित किया जा रहा है। शिविरार्थियों के उत्साहवर्धन के लिये शिविर में आप सभी सादर आमंत्रित हैं।


डॉ. आर.एस.नरवरिया
जिला संगठक एवं
कार्यक्रम अधिकारी


डॉ. आर.पी.शाक्य
कार्यक्रम अधिकारी


डॉ. पुष्पलता चौकसे
प्राचार्य
PRINCIPAL
Govt. Hamidia Arts and
Commerce College, Bhopal

NSS स्टूडेंट्स ने लगाया स्पेशल कैंप

रिपोर्टर • IamBhopal

Mobile no. 9827080406

हमीदिया आर्ट्स एंड कॉमर्स कॉलेज की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा सात दिवसीय विशेष शिविर का आयोजन ईटखेंडी छाप में 25 फरवरी तक किया जा रहा है। शिविर का उद्घाटन महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ.पुष्पलता चौकसे की अध्यक्षता एवं भोपाल नगर निगम अध्यक्ष किशन

सूर्यवंशी ने किया। इस मौके पर सरपंच रेखा इमरत मालवीय सहित ग्राम की प्रतिनिधि उपस्थित रहे। कार्यक्रम अधिकारी डॉ.आरएस नरवरिया, डॉ.आरपी शाक्य के मार्गदर्शन में शिविर का उद्घाटन हुआ। प्राचार्य डॉ.पुष्पलता चौकसे ने शिक्षा के साथ-साथ सामाजिक कार्य से छात्रों को जुड़ने को कहा। आयोजन स्टेट कैंप गिरीश कोरडे एवं स्वयंसेवक नीरज श्रीवास के नेतृत्व में किया जा रहा है।

राष्ट्रीय सेवा योजना स्वानुशासन का मंच

भोपाल, 20 फरवरी. शा.हमीदिया कला एवं वाणिज्य महाविद्यालय भोपाल की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा सात दिवसीय विशेष शिविर का आयोजन ईटखेंडी छाप ग्राम पंचायत ईटखेंडी छाप में 19 से 25 फरवरी तक आयोजित किया जा रहा है.

शिविर का उद्घाटन महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ.पुष्पलता चौकसे की अध्यक्षता एवं भोपाल नगर

एनएसएस के शिविर में बोले सूर्यवंशी

निगम अध्यक्ष माननीय किशन सूर्यावंशी के मुख्य आतिथ्य में किया गया. इस अवसर पर सरपंच रेखा इमरत मालवीय सहित ग्राम की प्रतिनिधि उपस्थित रहे. कार्यक्रम अधिकारी डॉ.आर.एस. नरवरिया, डॉ.आर.पी.शाक्य के मार्गदर्शन में शिविर के उद्घाटन सत्र में किशन सूर्यावंशी द्वारा सभी शिविरार्थी स्वयंसेवकों को संबोधित कर कहा गया कि राष्ट्रीय सेवा योजना स्वानुशासन का मंच हैं, जो विधार्थियों के जीवन एवं व्यक्तित्व को निखारने के साथ-साथ सामाजिक सरोकार के प्रति जागरुकता लाने का कार्य राष्ट्रीय सेवा योजना द्वारा किया जाता हैं.



स्वच्छता के लिए करेंगे मतदान

इस अवसर पर स्थानीय स्कूल के आध्यापकगण एवं छात्र भी उपस्थित रहे, सांस्कृतिक, सामाजिक, बौद्धिक, आध्यात्मिक विषयों से सुशोभित शिविर का आयोजन स्टेट कैम्प गिरीश कोरडे एवं वरिष्ठ स्वयंसेवक नीरज श्रीवास के नेतृत्व में किया जा रहा हैं. शिविर के दौरान बौद्धिक सत्र, योग एवं प्राणायाम, स्वच्छता श्रमदान एवं विभिन्न जागरुकता कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे.

ईटखेड़ी छाप में हमीदिया महाविद्यालय के राष्ट्रीय सेवा योजना शिविर की धूम

ननि अध्यक्ष किशन सूर्यवंशी ने किया शुभारंभ, प्राचार्य डॉ.पुष्पलता चौकसे ने की अध्यक्षता

निर्दलीय के लिए शुभम तपोट

भोपाल। शासकीय हमीदिया कला एवं वाणिज्य महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना (रासेयो) इकाई का सात दिवसीय विशेष शिविर इन दिनों नीलबड़ से खजुरी सड़क मार्ग स्थित ईटखेड़ी छाप ग्राम में जारी है। ईटखेड़ी छाप के पंचायत भवन में यह शिविर आगामी 25 फरवरी तक चलेगा। शिविर का उद्घाटन महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ.पुष्पलता चौकसे की अध्यक्षता एवं नगर निगम अध्यक्ष किशन सूर्यवंशी के मुख्य आतिथ्य में हुआ। इस अवसर पर सरपंच रेखा इमरत मालवीय सहित ग्राम प्रतिनिधि भी विशेष रूप से उपस्थित रहे।

रासेयो जिला संगठक तथा कार्यक्रम अधिकारी डॉ. राजेन्द्र सिंह नरवरिया और डॉ.राजेन्द्र प्रसाद शाक्य के मार्गदर्शन में शिविर के उद्घाटन सत्र में किशन सूर्यवंशी ने सभी शिविरार्थी स्वयंसेवकों को संबोधित किया। उन्होंने कहा कि राष्ट्रीय सेवा योजना स्वानुशासन का मंच है जो विद्यार्थियों के जीवन एवं व्यक्तित्व को निखारने के साथ-साथ सामाजिक सरोकार के प्रति जागरूकता लाने का कार्य करता है।

उक्त तारतम्य में स्वयं सेवकों को संबोधित करते हुए प्राचार्य डॉ.पुष्पलता चौकसे ने शिक्षा के साथ-साथ सामाजिक कार्य से छात्रों को जुड़ने पर प्रकाश डाला। इस अवसर पर स्थानीय विद्यालय के आध्यापकगण एवं छात्र भी रासेयो शिविरार्थियों के साथ समान रूप से उपस्थित रहे। सांस्कृतिक, सामाजिक, बौद्धिक एवं



आध्यात्मिक विषयों से सुशोभित इस शिविर का आयोजन रासेयो के राज्य शिविरार्थी गिरीश कोरडे एवं वरिष्ठ स्वयंसेवक नीरज श्रीवास के नेतृत्व में जारी है। शिविर अवधि में प्रतिदिन बौद्धिक सत्र, योग एवं प्राणायाम, स्वच्छता श्रमदान तथा विभिन्न जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। उपरोक्त शिविर की अनौपचारिक शुरुआत शुभारंभ दिवस 19 फरवरी को आधारभूत शिविर गतिविधियों के साथ हुई। इसके तहत शिविरार्थियों के परस्पर परिचय, उन्हें परिचय पत्र, राष्ट्रीय सेवा योजना के बिल्ला, गीत-दिनचर्या व नियमावली की पुस्तिका और दैनंदिनी (डायरी) की प्रदायगी के सत्र संपन्न हुए। उनको रासेयो कार्यक्रम अधिकारियों व वरिष्ठ स्वयं सेवकों ने शिविर कार्यों एवं प्रक्रियाओं की सिलसिलेवार विस्तृत जानकारी दी।

इस अवसर पर शिविरार्थियों को निर्दलीय समाचार पत्र समूह सह प्रकाशन के संपादक तथा दृष्टि जन संगठन के निदेशक प्रिंस अभिशेख अज्ञानी ने मुख्य रूप से संबोधित किया। उन्होंने उन्हें अल सुबह ध्यान योग में

उतारा और उसके पहले उनको रासेयो तथा उसके शिविर के वैशिष्ट्य से खबरू कराया। श्री अज्ञानी ने कहा कि सात दिनी शिविर में शिविरार्थी हरेक गतिविधि में समान रूप से सहभागी होकर अपना ज्ञान व अनुभव तो बढ़ाएं ही, अपने कार्यों से संस्थान हमीदिया महाविद्यालय), गुरुजनों तथा शिविर स्थल ईटखेड़ी छाप और स्वयं का नाम रोशन करें। उन्होंने कहा कि कट्टरता, निहित स्वार्थों व आपाधापी के दौर में अनुशासित रासेयो स्वयं सेवकों की भूमिका अत्यंत महत्वपूर्ण हो गई है। आपने कहा कि हजारों की छात्रों की संख्या वाले हमीदिया महाविद्यालय से यहां आए चुनिंदा चयनित छात्रों का सौभाग्य है कि उन्हें समग्र व्यक्तित्व विकास के विभिन्न उपक्रमों व सौपानों से गुजरने का अवसर हाथ लगा है।

पौधरोपण- 19 फरवरी को ईटखेड़ी छाप खाना होने के पूर्व रासेयो स्वयं सेवकों ने हमीदिया महाविद्यालय में पौधा रोपण किया। राज्य शासन के अंकुर अभियान के दो वर्ष पूर्ण होने के अवसर पर हमीदिया महाविद्यालय में प्राचार्य डॉ. पुष्पलता चौकसे

के संयोजन में इस मुहिम की कमान प्राध्यापक डॉ. राजेन्द्र सिंह नरवरिया ने सम्हाली। करीब 65 प्राध्यापक सह प्राध्यापक के बाहुल्य वाले हमीदिया महाविद्यालय में अवकाश दिवस रविवार को शासन के दिशा-निर्देशों का परिपालन डॉ. नरवरिया वा डॉ. राजेंद्र प्रसाद शाक्य के मार्गदर्शन में रासेयो स्वयं सेवकों ने बेल, गुलमोहर, कदंब व शतपर्णी आदि के महत्वपूर्ण पौधे रोपकर किया।

घायलावस्था में मोर्चा- शिविर अयोजन का वैशिष्ट्य यह भी है कि उसके कार्यक्रम अधिकारी प्रा.डॉ. राजेन्द्र प्रसाद शाक्य चोटग्रास्त होने के बावजूद शिविर स्थल पर दिन-रात डटे हुए हैं। वे हाल ही सड़क दुर्घटना में घायल होने के बाद उपचाराधीन रहते हुए भी शिविर में पूरी अवधि के लिए पहुंचने से पीछे नहीं हटे और हरेक शिविर गतिविधि संपन्न करते हुए शिविरार्थियों की हौंसला अफजाई कर रहे हैं।

इसी तरह रासेयो जिला संगठक व कार्यक्रमाधिकारी डॉ. राजेंद्र प्रसाद नरवरिया ने महाशिरात्रि पर्व और उसके बाद अगले दिन रविवार का अवकाश दिवस होने पर भी रासेयो स्वयं सेवकों को लेकर दिन-रात तैयारियों में जुटकर शिविर का विधिवत मुनियोजित सुव्यवस्थित आगाज कराया। इन स्वयंसेवकों में राज्य स्तरीय सम्मान प्राप्त दानिश खान, दीपक, भन्नारे, गिरीश कोर्डे, नीरज श्रीवास, शाहरूख, प्रत्यूष तोमर, घनश्याम सिलावट, सौरभ सिंह, उमेश प्रजापति व शैलेन्द्र आदि मुख्य रूप से सम्मिलित हैं।

नेताज
मां ब
आस
मोनि
सिर्फ
अधि
अधि
खुद
पति
मोह
घणा
मन व
अस
हार
पति
कस्त
नहीं
नया
दृढ़ता
नहीं
अपन
दुख
मुंह
सहन
खर्त
झेले
बंधन
रहा
पके
कैसा
सबव
बिग
ऐसा
बापू
नया
कम
बनक
जेल
रोग

राष्ट्रीय सेवा योजना से व्यक्तित्व सुधार में मिलती है मदद

भोपाल @ पत्रिका. शासकीय हमीदिया कला एवं वाणिज्य महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई ने सात दिवसीय शिविर का आयोजन किया है। 25 फरवरी तक चलने वाले इस शिविर का उद्घाटन महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ.पुष्पलता चौकसे की अध्यक्षता में नगर निगम अध्यक्ष किशन सूर्यवंशी द्वारा किया गया। इस अवसर पर सरपंच रेखा

इमरत मालवीय सहित ग्राम की प्रतिनिधि उपस्थित रहे। कार्यक्रम अधिकारी डॉ आरएस नरवरिया, डॉ आरपी शाक्य के मार्गदर्शन में शिविर के उद्घाटन सत्र में किशन सूर्यवंशी ने कहा कि राष्ट्रीय सेवा योजना स्वानुशासन का मंच है। विद्यार्थियों के जीवन एवं व्यक्तित्व को निखारने के साथ-साथ सामाजिक सरोकार के प्रति जागरुकता लाने का कार्य करती है।